



*Parlamentul României*  
*Senat*

---

XV/1133/20.06.2018

**Către**           **Consiliul Superior al Magistraturii**  
**În atenția**    **Doamnei judecător Simona Camelia MARCU – Președinte**

**Spre știință** **Doamnei judecător Iulia-Cristina TARCEA**  
                  **Președinte Înalta Curte de Casație și Justiție**  
                  **Domnului procuror general Augustin LAZĂR**  
                  **Parchetul de pe lângă Înalta Curte de Casație și Justiție**

**STIMATĂ DOAMNĂ PREȘEDINTE,**

Sunt convins că aveți cunoștință despre interesul deosebit manifestat de opinia publică din România în legătură cu existența unor protocoale încheiate de Serviciul Român de Informații cu instituții aparținând Autorității judecătorești – Înalta Curte de Casație și Justiție, Ministerul Public, Consiliul Superior al Magistraturii –, protocoale clasificate ca „secret de stat”, nivelul „strict secret”. După declasificarea unora dintre aceste protocoale s-au generat legitime suspiciuni privind posibile încălcări ale dispozițiilor Constituției României și ale unor legi, cu precădere Codul de procedură penală și Codul de procedură civilă. Protocoalele în cauză se presupune a fi fost încheiate în baza unor hotărâri ale Consiliului Suprem de Apărare a Țării, date începând cu anul 2005. Nu există nicio confirmare a faptului că, în prezent, aceste protocoale și măsurile luate pentru punerea lor în aplicare și-au încetat efectele.



## Parlamentul României

### Senat

---

În ipoteza confirmării unora dintre suspiciuni, se pune problema unor acte cu efecte juridice deosebit de grave care au afectat statul de drept și democrația, drepturile și libertățile fundamentale, echilibrul și separația puterilor în stat. De asemenea, există indiciile unor acte care să fi afectat independența judecătorilor și dreptul la un proces echitabil. Declarații și informații devenite publice au evidențiat un anumit interes al Serviciului Român de Informații pentru „câmpul tactic” al înlăturării justiției și pentru urmărirea unor cauze deduse judecării până la soluționarea definitivă a acestora.

Sunt, cu siguranță, încă multe aspecte ce urmează a fi clarificate și cercetate potrivit legii și am convingerea că, în cazul săvârșirii unor ilegalități, persoanele vinovate vor fi trase la răspundere. Deocamdată, vă rog să mă sprijiniți într-un demers legitim pe care îl consider necesar în efortul de a clarifica necunoscutele unora dintre aspectele semnalate.

În calitate de senator, **vă solicit să dispuneți măsurile necesare pentru a aduce la cunoștința opiniei publice, în cel mai scurt timp, numele și funcțiile deținute de toți judecătorii și procurorii care, în perioada 2005 – 2018, au participat la cursuri de pregătire și orice altă formă de instruire și formare organizate de Serviciul Român de Informații sau de structuri similare.**

Sunt convins că un asemenea demers este de natură a înlătura orice suspiciuni privind o eventuală influență asupra modului de înlăturare a justiției și de a spori respectul societății atât față de componentele Autorității judecătorești, cât și față de judecători și procurori.

Cu deosebită considerație,

  
senator Șerban NICOLAE